



**Parlamentul României  
Camera Deputaților**

---

**Grupul Parlamentar al Partidului Social Democrat**

---

**Nr. 131/ 17.10.2011**

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

**INTERPELARE**

*Nr. 3661 B / 18.10.2011*

**Adresată: Domnului Ladislau Ritli, Ministrul Sănătății**

**De către: Ciprian Florin Luca, deputat PSD de Arad**

***Obiectul întrebării : modul de respectare a legislației privind interzicerea comercializării produselor nocive sănătății, în chioșcurile din curțile unităților de învățământ***

**Stimate domnule ministru,**

Vâlva creată în jurul adoptării unor reguli stricte privind interzicerea comercializării produselor bogate în calorii în chioșcurile din incinta unităților de învățământ a rămas, observ, o amintire. Asta în pofida statisticilor îngrijorătoare care indică o creștere a procentului de copii cu probleme de greutate.

Obezitatea în rândul copiilor este deja o problemă, existând însă și premisele luptei împotriva acestui fenomen. Dispunem de o legislație adoptată încă din 2008 care interzice comercializarea produselor nocive sănătății copiilor în incinta unităților de învățământ și cu toate acestea în majoritatea chioșcurilor din curțile școlilor se comercializează fără nici o problemă dulciuri, snacks-uri și băuturi carbogazoase.

---

Sediul: Arad, str. Ștefan cel Mare, nr. 13B, Ap.2

E-mail: ciprian.luca@cdep.ro

Autoritățile competente au obligația de a urmări respectarea normelor care asigură educația populației, educația alimentară a copiilor noștri.

Domnule ministru, în condițiile în care statisticile arată cu mai mult de 20 de procente din copii au probleme de greutate, am rugămintea de a demara o analiză temeinică a modului în care legea este respectată în teritoriu pe această direcție.

Observând fenomenul înregistrat la nivelul majorității unităților de învățământ, mă adresez Dumneavoastră, domnule ministru Ladislau Ritli cu rugămintea de a solicita Direcțiilor de Sănătate Publică să se implice în limitarea acestuia. De asemenea, am rugămintea de a-mi pune la dispoziție o serie de date legate de aceste aspecte:

1. Câte verificări tematice menite să vizeze produsele interzise spre comercializare în școli au fost efectuate în ultimul an de Direcția de Sănătate Publică Arad?  
Câte sancțiuni au fost aplicate?
2. A fost sistată activitatea vreunui chioșc unde se comercializează produse interzise precum acadelele, **hamburgerii, pizza, cartofii prăjiți, foietajele, maioneza, mezelurile grase, chips-urile, covrigeii, snacks-urile, biscuiții, sticks-urile, alunele și semințele sau băuturile răcoritoare?**

**Are ministerul pe care îl conduceți vreo strategie privind limitarea fenomenului privind obezitatea în rândul minorilor?**

**Solicite răspuns scris.**

**Cu deosebită considerație,**

**Ciprian Florin Luca**

**Deputat PSD de Arad**



---

Sediul: Arad, str. Ștefan cel Mare, nr. 13B, Ap.2

E-mail: ciprian.luca@cdep.ro